

秋季候鸟陆续抵津

预计本月中下旬达到过境高峰

四方面“护飞”

- 加强巡查巡护
- 打击非法猎捕非法交易
- 打造适宜环境
- 疫病监测预警



进入10月上中旬,体型更大的水鸟如赤膀鸭、赤颈鸭、罗纹鸭等鸭类,西伯利亚银鸥等鸥类,中杓鹑、大杓鹑等鹑类和卷羽鹁鹑等陆续出现在天津各大湿地。体型更大的猛禽如苍鹰、猎隼、长耳鸮和短耳鸮等也逐渐被观察到;雀形目鸟类则即将度过迁徙高峰,种类和数量迅速减少。

随着近期天气逐渐转凉,陆续有灰雁、鸿雁、小天鹅和大天鹅等雁形目鸟类,灰鹤、白鹤和白枕鹤等鹤类以及东方白鹳迁徙来到天津,短暂休整后它们将继续南下,或留在天津地区越冬,成为冬季里一道亮丽的风景线。

市规划资源局森林野保处处长刘捷

表示,按照市野生动物保护工作领导小组办公室安排,今年我市将从四方面加大候鸟等野生动物保护力度,全力做好秋冬季候鸟迁徙保护工作。

我市将加强巡查巡护,彻底消除威胁候鸟迁徙的安全隐患。各级、各部门组织专门力量重点开展候鸟集中栖息区域的巡查巡护,彻底清理和销毁猎套、猎夹、鸟网、毒饵等非法猎捕工具,为候鸟提供安全的野外生存环境。北大港、七里海湿地自然保护区布设高清监控点位开展无人机巡查等,对候鸟重要栖息区域实施全天24小时守护值守。9月以来,我市多个野生动物保护志愿者团队每天深入湿地、林

地、田间、果园等候鸟集中栖息区域,配合当地林业、公安、农业农村等部门开展“候鸟护卫”行动。

当前正值红喉歌鸲、蓝喉歌鸲、绣眼鸟等鸣禽大量迁徙过境之际,也是少数不法分子实施非法猎捕、非法交易之时。我市各级公安机关联合林业、农业农村、市场监管等部门针对“黑鸟市”、农田果园、坑塘水面等重点区域开展联合执法排查行动,先后侦破多起以护果护园为掩护的非法猎捕案件及下游团伙、网下非法交易犯罪,打掉了一批犯罪团伙,整治了一批重点部位,严惩了一批犯罪分子。

迁徙过境我市的候鸟绝大部分为水鸟,喜欢在浅滩和浅水区觅食。为给候鸟提供充足食物,七里海、北大港、大黄堡、团泊湿地自然保护区分别联合北京林业大学、南开大学、天津师范大学、天津环科院等开展生物多样性和重要生态环境要素调查,及时掌握栖息地生态环境状况和候鸟食源情况,科学打造和调控适宜候鸟栖息的良好环境。进入10月后,七里海、大黄堡湿地自然保护区科学控制水位,营造出许多水深约0.1—0.5米的浅水区,方便水鸟栖息觅食。

此外,市规划资源局还联合中国林科院、天津师范大学等专业团队持续对东方白鹳、遗鸥等旗舰物种及其重要栖息地开展监测调查,实时掌握候鸟迁徙动态情况,开展候鸟疫病主动监测预警,在候鸟集中迁徙的前、中、后期采集候鸟主要栖息区域环境样本,及时发现候鸟疫病风险隐患,第一时间采取有效防控措施,确保候鸟迁徙安全。

今日大风降温 阵风可达9级

本报讯(记者 苏晓梅)昨天,津城迎来寒露节气。根据最新气象信息,我市8日夜间接有西北风4到5级、阵风7级;9日白天风力增大至5到6级、阵风8到9级,森林火险等级较高。市气象台和天津海洋中心气象台分别发布陆地和海上大风黄色预警信号。

气象专家介绍,寒露见证了天气由凉变寒的转折,天津地区寒露节气期间平均气温14.2℃,而最低气温为个位数。进入寒露后,冷空气的入侵频率和强度都会加大,气温降得快是一大特点。除了气温绝对值下跌,昼夜温差也达到10℃以上。在秋分到寒露期间,天气昼暖夜凉,白天晴空万里,夜间气温迅速下降。市民需注意防寒保暖,以防感冒。

坚持“动态清零”总方针

我市更新区域疫情排查管控范围

本报讯(记者 徐杨)昨日从市疫情防控指挥部获悉,为科学精准严防疫情反弹,市疫情防控指挥部再次更新近期区域排查管控范围,涉及的相关人员主动向社区、工作单位等报备。

此次调整新增具有云南省西双版纳傣族自治州景洪市、勐海县;湖北省仙桃市干河街道、龙华山街道、三伏潭镇、胡场镇、武汉市硚口区、东西湖区旅居史的来返津人员实施抵津前48小时内核酸检测阴性证明查验制度。7日内具有重点疫情地区(除高风险区)旅居史的人员,实施居家隔离医学观察(含同住人员)至离开重点疫情地区满7日,前3日及离开重点疫情地区满7日进行核酸检测,核酸检测阴性解除管理。7日内具有高风险区旅居史的人员按照现行政策执行。

新增具有甘肃省旅居史的来返津人员实施抵津前48小时内核酸检测阴性证明查验制度。7日内具有重点疫情地区(除中高风险区)旅居史的人员,实施居家隔离医学观察至离开重点疫情地区满3日,纳入管理前3日及离开重点疫情地区满7日进行核酸检测,核酸检测阴性解除管理。7日内具有中高风险区旅居史的人员按照现行政策执行。

疫情快报

10月7日0时至24时

我市新增8例本土阳性感染者

本报讯(记者 徐杨)从市疫情防控指挥部获悉,2022年10月7日0时至24时,我市疾控部门报告新增8例本土新冠病毒核酸检测阳性感染者,均为无症状感染者。其中,4例为外省来返津人员,4例为市内人员。

“你好,天津”优秀作品推介

让营商环境更有温度

本报讯(记者 张帆)在“你好,天津”网络短视频大赛入围作品中,王海亮作品《乡村振兴我奉献》让网友们更清晰地了解到天津政务服务的便捷和效率。

王海亮是市委驻天津政务大厅的工作人员,主要负责手续审批。“这个视频就是向大家展现我们的营商环境,让大家知道天津政府审批的便捷。比如开办宠物诊所,我们3天内就可以把证照直接邮寄到个人或企业手中。”

王海亮说,面对新冠疫情,他们深入了解企业和群众的困难,从“细”字入手,以实际行动为企业纾困解难。



柿子熟了 学生回来了



昨日,我市部分中小学、幼儿园恢复线下教学。 通讯员 袁巍 本报记者 孙立伟 摄

■ 本报记者 张雯婧 摄影 谷磊

昨天,我市大部分区域中小学校和幼儿园恢复线下教学。熟悉的校园中,不仅有亲爱的老师和同学,还有累累硕果。

“孩子们,跟我一起摘柿子了。”昨天一早,红桥小学一年级新生刚进校园就跟着班主任来到操场旁的柿子树下。1、2、3、4……孩子们蹦跳着数着树上的柿子,亲自动手采摘,体验着收获的快乐。

为欢迎孩子们回归校园,学校特意组织师生采摘。“我们希望通过采摘让孩子们在体验劳动乐趣中做好新学期线下课程的心理调适。”校长李宝君说。

昨天的中小校园里,老师们还带领学生“跳”起了健康韵律操,放慢课堂进度,做好线上线下教学内容的衔接。对于暂时无法到校的学生,则开启了课堂直播和课后辅导。

忙碌150天 年增农业子午胎8万条

——中策橡胶(天津)有限公司高端绿色轮胎制造产业链提升改造顺利推进

■ 本报记者 吴巧君

昨天,位于滨海新区临港工业区汉江道347号的中策橡胶(天津)有限公司“高端绿色轮胎制造产业链提升改造”一期项目——农业子午胎和斜交工程胎车间扩建项目建设现场一派忙碌景象。

中策橡胶公司总经理助理王小燕对记者说:“由于目前产品供不应求,公司希望一期项目尽快建成投产。在桩基施工阶段,即使是节假日,只要天气及安全施工条件允许,

我们采用多班24小时不停施工。”

中策天津公司是中国制造业企业500强中策橡胶集团参与天津渤海化工集团所属三级企业天津国际联合轮胎橡胶股份有限公司混改后,于2022年年初成立的。作为连续12年稳居国内轮胎企业排名第一、连续9年进入全球轮胎企业排名前十的制造企业,中策橡胶集团进军天津,要在3年内投资28亿元,把中策天津公司打造成高效节能、绿色环保的亚洲最大非公路轮胎“智慧工厂”。

“一期项目是9月13日开工建设的。我们计划150天内建成投产,届时每年可新增农业子午胎8万条。天津公司一期项目的顺利建设标志着中策橡胶集团构建高端绿色轮胎制造产业链迈出关键一步。”王小燕说,“二期三期项目预计12月开工建设。”

随着中策天津项目的建设推进,天津及周边地区的大型工程机械和农业机械的制造聚集地效应正在显现。“中策天津公司将把生产能力辐射至北方地区,以实际行动为天津制造业产业发展积蓄动能。”王小燕告诉记者。

遗失·公告

郭永杰 0000181200000002021043040 滕浩 0000181200000002022010527 王浩 0000181200000002022008974
 庆国乐 0000181200000002022002748 高志全 0000181200000002021047619 唐虎 0000181200000002021031661
 郝建良 0000181200000002021045607 韩娟 0000181200000002021044987 徐丹丹 0200011200000002018150647
 赵双 0000181200000002022005272 赵德勇 0000181200000002021030222 蔡兆毅 0000181200000002021004619
 王祺祺 0000181200000002022002721 朱梦珊 0000181200000002022003259 王旭颖 0000181200000002021042692
 马健 0000181200000002021046474 曾能刚 0000181200000002021049233 袁丽 0000181200000002020000407
 王猛 0000181200000002021045891 李德文 0000181200000002021044874 葛富 0000181200000002020068458 李蓓 0000181200000002021023373

中国银行保险监督管理委员会天津监管局关于颁发《保险中介许可证》的公告

天津市天风鸿达汽车销售服务有限公司

机构住所:天津市东丽开发区一纬路3号

机构编码:5C1032410000000000

机构电话:022-87081166

批准日期:2011年12月1日

许可证号:00004214

刊登事由:更新换证

发证日期:2022年5月20日

分类信息



天津日报 西青公证处



我们承诺:随时接听您的电话,专人为您提供全程定制服务; 一次性告知,容缺受理,入户服务,用专业和便捷筑起公正的长城。 不忘初心、砥砺前行,西青公证一直在您身边。

党报进社区 传播好声音

为弘扬传统美德,传承良好家风,分类信息将深挖素材,讲好社区故事,硬核抗疫事迹、温情扶贫案例、暖心好人好事,均可免费刊登。美好生活党报相伴。 详情请咨询:81316697

天津日报 17622997767 81316697

敬告读者:本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

遗失公告

▲本人是中国太平洋人寿保险股份有限公司营销员白璐,身份证号:131081198808061020,展业证丢失,展业证号:00001512000000002022006087。特此声明。

▲天津君诚洁通管道科技有限公司遗失公章、财务章专用章、法人章(闫舒涛)、合同专用章各一枚,统一社会信用代码:91120112MA068XLT78,特此声明作废。

关于与旺发盛公司解除永丰菜市场租赁经营合同的通知

天津市旺发盛市场管理有限公司:永丰菜市场各商户:

按相关单位工作要求,我单位解除与天津市旺发盛市场管理有限公司(下称旺发盛公司)关于天津红桥区一号路永丰菜市场租赁经营合同,现我单位通知如下:

自2022年9月30日解除我单位与旺发盛公司于2019年3月10日签订的《永丰菜市场项目租赁合同》。

自2022年9月30日起永丰菜市场由我单位自行管理。如商户自2022年9月30日起存在继续向我单位以外单位(或个人)签订关于永丰菜市场协议或支付租金费用的情况,一切法律责任由商户自行承担,我单位不承担任何责任。

天津国源红煤业有限公司 2022年9月30日

通知

李提艳(身份证号:120109197611276041),请于2022年10月30日前与中国石油天然气有限公司大港油田分公司第一采油厂人事科(党委组织部)联系。逾期不联系,我单位将与你解除劳动合同。联系电话:022-25922637。

声明

宜必租(天津)信息科技有限公司,于2022年3月21日已注销,在市场上有人冒充该公司的行为和法人开展业务的行为,本公司法人概不负责,公司法人有权追究名誉权及造成经济损失的法律权利,特此声明。

公告

本人刘翠玲,身份证号:120103194912025420,房屋编号:0302050800016189,同意死亡后,将坐落于河西区小海地景里渤海小学南住宅101门牌601-604室房屋指定由李竟(身份证号:120103197605145442)承租。

公告

杨万明依据杨学敏、杨贵臣生前遗嘱(公证书编号:(2018)津南开证字第3434、3435号)办理继承公证,现公告通知杨学敏、杨贵臣其他法定继承人,如有异议,请见报后三个月内南开公证处书面提出。

公告人:杨万明